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            Foarte repede, aproape pe nevăzute se apropie sezonul taberele de vară.

Când spui tabere de vară la PdF te gândești la: corturi, bucurie, închinare, gălăgie, supraviețuire (montană, bineînțeles 😊), muuuultă mâncare, mountain bike, lideri voluntari, outdoor challenge, mesaje creative din Cuvântul lui Dumnezeu, ropes course, ploaie (sperăm că nu multă). La acestea se adaugă dinamica grupelor externe care vin la PdF și își țin propriile programe.

Acestea sunt lucrurile care se văd. La ele se alătură lucrurile din spate, care nu se văd.

Vă invităm să fiți parteneri în rugăciune alături de noi și de toți aceia care ne susțin.

Motive de rugăciune:

	Dragostea lui Dumnezeu să continue să strălucească prin tot ceea ce suntem și prin ceea ce vom face în această vară;
	Inimile celor care vor auzi Cuvântul lui Dumnezeu să fie transformate de Duhul Sfânt;
	Protecția Domnului să fie peste fiecare participant și lider;
	Summer Team – echipa noastră de vară mai are nevoie de voluntari pentru a fi completă;
	Echipa PdF – reziliență și energie de-a lungul sezonului de vară
	Vreme potrivită pentru fiecare eveniment
	Voluntari pe termen lung – mai avem nevoie la bucătărie și housekeeping (menaj), să înceapă din toamnă și să ne ajute pentru un an. Rugați-vă cu noi să ne aducă Domnul oamenii potriviți, cum a făcut de fiecare dată, ca să continue cu ușurință lucrarea pe care o facem la PdF.


Florin Șaitiș 
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            Dacă ai făcut 18 ani și nu mai poți veni la Xploratori, poți să vii într-o tabără de adulți vara aceasta. Iar pentru tabăra Max Bike, poți participa de la 17 ani.

Încă avem locuri libere în toate taberele de adulți! Invită-ți prietenii și bucurați-vă împreună de aerul de munte la PdF!

Tabere Pentru Adulți:

Max Bike: 9-15 iulie

Outdoor Challenge: 16-22 iulie

Supraviețuire Montană: 22 iulie-1 august

Și dacă te gândești deja la planuri de toamnă...

Weekend Excursii Montane: 21-24 septembrie
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            Școala Biblică de Misiune a decurs foarte bine în aceasta primăvară. Am avut 11 studenți din diferite țări (Olanda, Ucraina, Canada, SUA, România, Germania). Am avut, de asemenea, un cuplu căsătorit și bebelușul lor care au venit din Germania ca studenți pentru jumătate de semestru. Studenții cresc cu adevărat și formează o echipă puternică în timpul celor trei săptămâni de provocări care fac parte din semestrul de primăvară.

Prima săptămână de provocare – cultural encounter (provocarea culturală) – a avut loc în zona Sighișoarei. A fost un timp provocator, dar binecuvântat pentru studenți. Ei au fost trimiși în diferite sate unde au trebuit să găsească locuri de cazare, să împărtășească Evanghelia și să descopere monumentele istorice locale. În ultima zi au avut parte de o vânătoare de comori în cetatea Sighișoarei. Studenții au fost uimiți de modul în care Dumnezeu a lucrat în viețile lor și cum le-a purtat de grijă în timpul acestei săptămâni.

Săptămâna de misiune a fost, de asemenea, un timp transformator pentru studenți. Ei au slujit în zona Călărași din sudul României și în Mangalia și zona Mării Negre. Studenții au pregătit programe pentru copii, adolescenți și adulți și au făcut o treabă excelentă de comunicare a Evangheliei, chiar dacă a fost într-un context cultural străin.

Între săptămânile de provocări, studenții au cursuri la PdF cu diferiți profesori pe teme precum: Instrumente de slujire, Introducere în misiune, Ucenicie, Apologetică, Ospitalitate, și cartea Filipeni.

Am început deja să așteptăm cu nerăbdare următorul semestru, Școala Biblică de Toamnă. Încă mai sunt locuri disponibile și ne rugăm ca Dumnezeu să le umple, mai ales cu studenți români!

Vă rugăm să vă alăturați cu noi în rugăciune pentru studenții din semestrul de primăvară, care se pregătesc să plece în câteva săptămâni, precum și ca Dumnezeu să aducă mai mulți studenți pentru semestrul următor.

Jerry Baker
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            Salut! Sunt Eli și prima mea experiență la PdF a fost în 2018 la tabăra de supraviețuire. De atunci, am revenit în fiecare an pentru a ajuta în programele outdoor, iar din aprilie 2023 lucrez la PdF. Când nu mă găsiți la recepție, sunt implicată în evenimentele outdoor, iar în timpul liber mă găsiți, de obicei, în munți sau la cățărat.

Erzsébet Farkas
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